Нелегальные перевозчики – угроза вашей жизни и здоровью
[bookmark: _GoBack]Хотите быть соучастником совершаемого преступления или административного правонарушения? Если нет, значит, Вы должны знать:  нелегальные перевозчики, работающие с нарушением требований Закона, как в такси, так и на автобусных маршрутах - это угроза вашей жизни и здоровью. Пресечение их деятельности - это забота о сохранности граждан нашей страны. Сотрудники полиции призваны обеспечить безопасность пассажиров от возможных рисков, связанных с техническими неисправностями транспортных средств, неквалифицированными водителями, неправильной организацией работы транспортного обслуживания населения.
Особое внимание необходимо уделить работе легковых такси.
Напомним, что с 2011 года в России действует Федеральный закон №69-ФЗ, которым полномочия по государственному контролю в этой сфере переданы субъектам РФ.
Какие же риски возникают для пассажиров при пользовании услугами «бомбил»?
— Нелегальный перевозчик не проходит ежедневный предрейсовый медицинский осмотр, а значит за руль может сесть нетрезвый водитель или тот, кому противопоказано осуществлять управление транспортным средством;
— Транспортное средство у «бомбилы» не проходит регулярный технический контроль, а значит может иметь неисправности, при наличии которых эксплуатация транспортного средства запрещена;
— Жизнь, здоровье и имущество пассажира, использующего услугами «бомбил», не застраховано, а значит при потере багажа, ДТП и т.д. пассажир не получит возмещение из страховой компании;
— Нелегальный перевозчик не имеет разрешение на деятельность легкового такси, а значит такой водитель и транспортное средство не подлежат постоянному контролю со стороны сотрудников правоохранительных органов, комитета промышленности, транспорта и связи и т.д., а значит деятельность «бомбил» может вскрыться лишь при остановке госавтоинспектором.
— Пассажир, пользующийся услугами «бомбил», никогда не уверен, что доберется до места назначения, а значит, если в дороге произошла поломка или водитель просто отказался от дальнейшей поездки, пассажир не имеет правовых оснований требовать возврата денег или продолжить поездку на другом такси;
— Пассажиру при остановке «бомбилы» сотрудниками правоохранительных органов и изъятии у него транспортного средства не возвращаются денежные средства, при этом у сотрудников полиции отсутствует обязанность обеспечить поездку пассажира на другом транспорте к месту назначения.
Все из перечисленного выше исключено при пользовании услугами официальных перевозчиков.
Административная ответственность за занятие предпринимательской деятельностью без государственной регистрации предусмотрена частями 1 и 2 статьи 14.1 КоАП РФ на легковом транспорте, на автобусах 14.1.2 КоАП РФ, кроме штрафных санкций в некоторых случаях предусмотрена конфискация транспортного средства по решению суда.
По статье 12.4 КоАП РФ за установку на транспортном средстве без соответствующего разрешения опознавательного фонаря легкового такси или незаконное нанесение на наружные поверхности транспортного средства цветографической схемы легкового такси влечет наложение штрафа на граждан в размере 5 тыс. рублей.
Одним из наиболее действенных правовых инструментов по пресечению фактов оказания опасных услуг - ответственность по статье 238 УК РФ (Производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание  услуг, не отвечающих требованиям безопасности»). Этой статьей предусмотрена ответственности в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательных работами на срок до 360 часов, либо ограничением свободы на срок до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 2 лет, либо лишение свободы на тот же срок.           
Полицейские предостерегают граждан: не прибегайте к услугам «нелегалов», пользуйтесь междугородними автобусами, отправной точкой которых являются автовокзалы. Приобретайте билеты в официальных кассах, а также сообщайте в органы внутренних дел о фактах нелегальных перевозок и о нарушениях правил дорожного движения водителями пассажирского транспорта.
В сети интернет очень много объявлений с предложением осуществить поездку по различным маршрутам за отдельную плату с указанием номера телефона и фамилии. Хочется предупредить граждан, размещающих такие объявления, что все подобные сообщения могут быть проверены на предмет законности оказания услуг и соответствии требованиям безопасности.
Проверить легальность перевозчика можно воспользовавшись специальным сервисом checktaxi70.ru, введя государственный номер автомобиля такси в специальное поле для проверки.
