Изменения в правилах противопожарного

режима в Российской Федерации.

С наступлением теплой погоды, как только сходит снег, люди начинают проводить много времени на открытом воздухе, возле домов, на приусадебных участках, работать в полях, огородах, выезжать на дачи, посещать леса, водоемы. После продолжительной зимы накопилось много мусора и остатков сухой растительности, все это является горючим для природных и бытовых пожаров. 

В целях обеспечения собственной безопасности от пожаров, необходимо в кратчайшие сроки убрать от мусора и сухой растительности поселковые территорий и прилегающие к ним земли. При утилизации мусора не следует нарушать нормы пожарной безопасности.

В 2015 году Правительством Российской Федерации были внесены изменения в правила противопожарного режима. В соответствии с пунктом 218 правил: «Запрещается выжигание сухой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях. Использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса могут производиться при условии соблюдения требований пожарной безопасности, установленных настоящими Правилами, а также нормативно правовыми актами МЧС РФ, принятыми по согласования с Министерством природных ресурсов и экологии РФ и Министерства сельского хозяйства РФ».
В новой редакции изложен пункт 283: «Запрещается в полосах отвода автомобильных дорог, полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов выжигать сухую травянистую растительность, разводить костры, сжигать хворост, порубочные остатки и горючие материалы, а также оставлять сухостойные деревья и кустарники».
Приказом МЧС России от 26.01.2016 N 26 определен порядок использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса. Обращаем ваше внимание на некоторые из них

I. Использование открытого огня должно осуществляться в специально оборудованных местах при выполнении следующих требований:

а) место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) не менее чем 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или площадки с прочно установленной на ней металлической емкостью (например: бочка, бак, мангал) или емкостью, выполненной из иных негорючих материалов, исключающих возможность распространения пламени и выпадения сгораемых материалов за пределы очага горения, объемом не более 1 куб. метра;

 б) место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров - от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев;

 в) территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра;

г) лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения для локализации и ликвидации горения, а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны.

II. В течение всего периода использования открытого огня до прекращения процесса тления должен осуществляться контроль за нераспространением горения (тления) за пределы очаговой зоны.

III. Использование открытого огня запрещается:

-на торфяных почвах;

-при установлении на соответствующей территории особого противопожарного режима;

-при поступившей информации о приближающихся неблагоприятных или опасных для жизнедеятельности людей метеорологических последствиях, связанных с сильными порывами ветра;

-под кронами деревьев хвойных пород;

-в емкости, стенки которой имеют огненный сквозной прогар;

-при скорости ветра, превышающей значение 5 метров в секунду, если открытый огонь используется без металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение сгораемых материалов за пределы очага горения;

-при скорости ветра, превышающей значение 10 метров в секунду.

IV. В процессе использования открытого огня запрещается:
-осуществлять сжигание горючих и легковоспламеняющихся жидкостей (кроме жидкостей, используемых для розжига), взрывоопасных веществ и материалов, а также изделий и иных материалов, выделяющих при горении токсичные и высокотоксичные вещества;

-оставлять место очага горения без присмотра до полного прекращения горения (тления);

-располагать легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также горючие материалы вблизи очага горения.

V. После использования открытого огня место очага горения должно быть засыпано землей (песком) или залито водой до полного прекращения горения (тления).
В соответствии с законодательством Российской Федерации за несоблюдение норм пожарной безопасности, в зависимости от последствий, для граждан, предприятий и организаций наступает административная или уголовная ответственность.
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