   В целях обеспечения безопасности населения Шегарского района во время проведения на территории Шегарского района Крещенских купаний (19.01.2023 года), рабочей группой по АТЗ при АТК МО «Шегарский район», совместно с Главой Побединского сельского поселения В.П. Селивановым, 12.01.2023 года проведено обследование озера Лебяжье в п. Победа Шегарского района.
[bookmark: _GoBack]   16.01.2023 года в Администрации Шегарского района проведено совместное заседание районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Шегарского района и рабочей группы при антитеррористической комиссии в муниципальном образовании «Шегарский район» по контролю за антитеррористической защищенностью объектов возможных террористических посягательств.
   В ходе заседания Рабочей группой даны рекомендации по выработке дополнительных мер, направленных на обеспечение антитеррористической защищенности и безопасности места массового пребывания людей во время Крещенских купаний 19.01.2023 г.
   В соответствии с решением совместного заседания подготовлено Распоряжение Главы Шегарского района «Об охране жизни людей на водном объекте в период проведения на территории Шегарского района крещенских купаний (19.01.2023 года)».

