[bookmark: _GoBack]21.08.2023г. в Администрации Шегарского района состоялось заседание антитеррористической комиссии под председательством Главы Шегарского района Александра Карловича Михкельсона. 
В связи с приближающимся началом учебного года, в целях повышения уровня обеспечения безопасности и готовности объектов образования Шегарского района к противодействию угрозам террористического характера, уточнения порядка действий и подготовки к проведению всероссийского учения, в заседании прияли участие директора и специалисты по безопасности образовательных организаций Шегарского района.
Основные вопросы, рассмотренные на заседании:
- О готовности мер безопасности и антитеррористической защищенности объектов образования Шегарского района к учебному году 2023-2024.
- Об организации комплекса мер по подготовке и проведению мероприятий, посвященных «Дню знаний.
 - О подготовке мероприятий, посвященных «Дню солидарности в борьбе с террором» 03.09.2023 г.
- О подготовке образовательных организаций к участию 29-30 августа 2023 года во всероссийском учении.
 - Реализация мероприятий по формированию антитеррористического и антиэкстремистского сознания, неприятия идеологии массовых убийств и других деструктивных течений у молодежи, обучающейся в образовательных учреждениях общего и профессионального образования». Реализация Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в РФ на 2019-2023, разработкой дополнительных мер по организации профилактической работы в молодежной среде, в том числе с привлечением к реализации мер индивидуальной профилактики представителей общественных движений, ветеранских, патриотических, спортивных организаций, молодежных волонтерских отрядов и духовенства. 
Докдладчики: Заместитель Главы Шегарского района по вопросам жизнеобеспечения и безопасности А.О.Тырышкин, Начальник ОМВД России по Шегарскому району И.Ю. Соболев, Начальник Шегарского ОВО - филиала ФГКУ УВО ВНГ России по Томской области Ф.А.Венгуро, Заместитель Главы Шегарского района по социальной сфере Т.В.Зверева, Начальник МКУ «Управление образования Администрации Шегарского района» Т.Н.Малыщенко, директора образовательных организаций.

