17.12.2024 года вактовом зале Администрации Шегарского района проведено заседание Антитеррористической комиссии МО «Шегарский район».
На плановом заседании Антитеррористической комиссии Шегарского района рассмотрено 5 вопросов.
Вопрос № 1. «Об организации мер антитеррористической безопасности в период подготовки и прохождения Новогодних и Рождественских праздничных дней 2024-2025 годов на территории Шегарского района». С докладами выступили: 
- ВриоНачальника ОМВД РФ по Шегарскому району Сергей Алексеевич Ильин;
-Заместитель Главы Шегарского района по социальной сфере Татьяна Викторовна Зверева.
Присутствующие члены комиссии и докладчики обсудили меры безопасности и антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей во время Новогодних и Рождественских праздничных дней. Комиссией приняты решения по вопросам совместного взаимодействия оперативных служб, служб быстрого реагирования, с ответственными должностными лицами органов местного самоуправления и организаторами праздничных мероприятий, объектов с массовым пребыванием людей.
[bookmark: _GoBack]Вопрос № 2. «О выполнении мероприятий Комплексного плана противодействияидеологии терроризма в Российской Федерации на 2024-2028 годы в Шегарском районе». Выступила с докладомЗаместитель Главы Шегарского района по социальной сфере Т.В. Зверева.  В своем выступлении ТатьянаВикторовна рассказала о комплексе мероприятий, проведенных органами местного самоуправления Шегарского района в 2024 году, направленных на противодействие идеологии терроризма и экстремизма, сохранение гармоничных отношений в обществе, развитие патриотического воспитания, взаимодействие с национальными диаспорами и религиозными организациями района, о кружковой и спортивной работе.
     Вопрос № 3.«Актуализация перечня потенциальных объектов террористических посягательств (ПОТП) и мест массового пребывания людей (ММПЛ)». С докладом выступилНачальник Шегарского ОВО - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Томской области» Федор Анатольевич Венгуро.
Вопрос № 4.«Об утверждении плана работы Антитеррористической комиссии муниципального образования «Шегарский район» на 2023 год».Заместитель председателя Антитеррористической комиссии Шегарского района, заместитель Главы Шегарского района по вопросам жизнеобеспечения и безопасностиМаксим Сергеевич Мальчуковскийознакомил присутствующих с проектом Плана работы Антитеррористической комиссии Шегарского района на 2025 год был рассмотрен и одобрен.
По результатам заседания даны соответствующие рекомендации, назначены ответственные, установлены сроки выполнения мероприятий.
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