24 апреля 2024 года в Администрации Шегарского района состоялось плановое заседание Антитеррористической комиссии Шегарского района, на котором было рассмотрено 5 вопросов.
По первому вопросу «Об организации мер безопасности и антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей культурно - развлекательного назначения, расположенных на территории района, в период подготовки и проведения торжественных и праздничных мероприятий, посвященных «Празднику Весны и Труда» и Дню Победы в Великой Отечественной войне» с докладами выступили начальник ОМВД России по Шегарскому району И.Ю.Соболев и начальник отдела культуры, молодёжной политики и туризма С.Н.Татарникова. Присутствующие члены комиссии и докладчики обсудили меры безопасности и антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей во время праздничных дней. Комиссией приняты решения по вопросам взаимодействия оперативных служб, служб быстрого реагирования, ответственных должностных лиц органов местного самоуправления и организаторов праздничных мероприятий.
По второму вопросу «Выполнение рекомендаций по усилению АТЗ на территории Шегарского района. Совершенствование профилактики терроризма и готовности к реагированию на угрозы террористического характера. Профилактические мероприятия по предупреждению межнациональной напряженности и экстремистской деятельности.
Докладчик: Заместитель Главы Шегарского района по вопросам жизнеобеспечения и безопасности А.О.Тырышкин.
По третьему вопросу «Состояние и совершенствование антитеррористической защищенности мест отдыха детей при подготовке к летнему оздоровительному сезону 2024 года» с докладами выступили начальник ОМВД России по Шегарскому району И.Ю.Соболев и заместитель Главы Шегарского района по социальной сфере Т.В.Зверева. 
Состояние антитеррористической защищенности (категорирование, паспортизация) объектов культуры, спорта, здравоохранения (включая объекты, осуществляющие фармацевтическую деятельность) с докладом выступил Начальник Шегарского ОВО - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Томской области» Ф.А. Венгуро.
        По четвертому вопросу: «Реализация мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма в образовательных учреждениях общего и профессионального образования» с докладами выступили начальник отдела образования Т.Н. Малыщенко и директор ОГБПОУ Промышленно коммерческий техникум» В.В. Иванов.
[bookmark: _GoBack]       По пятому вопросу: «Состояние антитеррористической защищенности объектов образования,  спорта, торговли. Проведение процедуры категорирования  торговых объектов «Светофор», «Доброцен», «СтройМир», расположенных на территории Шегарского района» с докладом выступил Начальник Шегарского ОВО - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Томской области» Ф.А.Венгуро.
