24.03.2025 на аппаратном совещании в Администрации Шегарского района говорилось о контроле за состоянием антитеррористической защищенности объектов.
Участники заседания обсудили обеспечение антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей Шегарского района, в период подготовки и проведения торжественных мероприятий, посвященных 80-летию Победы в Великой отечественной войне.
Главой Шегарского района Александром Карловичем Михкельсоном даны поручения руководителям мест массового пребывания людей обеспечить в подведомственных организациях контроль за состоянием антитеррористической защищенности объектов, в том числе проверить:
- нормативные документы на объектах по вопросам антитеррористической и противодиверсионной защищенности (паспорта безопасности, планы взаимодействия с территориальными органами  правопорядка и безопасности, приказы, должностные инструкции, памятки, рекомендации, журналы, схемы);
- порядок осуществления охраны объектов;
- функционирование инженерно - технических средств защиты;
- оповещение и  управление эвакуацией объектов
- свободный доступ к путям эвакуации, а также наличие исправных средств пожаротушения;
- проведение сотрудниками учреждений периодических обходов и осмотров помещений, территорий;
- знание персоналом порядка действий при угрозе совершения террористических актов и иных ЧС (под роспись);
- актуализацию списков контактных номеров дежурных служб правоохранительных органов и их наличие у персонала объектов и сотрудников охраны. 
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