О проведенном 11 октября 2024 года в Администрации Шегарского района совместном заседании Антинаркотической комиссии МО «Шегарский район» и районной межведомственной комиссии по профилактике правонарушений.

11 октября 2024 года в 11 часов 00 минут в актовом зале Администрации Шегарского района состоялось плановое совместное заседание районной Антинаркотической комиссии Шегарского района и районной межведомственной комиссии по профилактике правонарушений, на котором члены комиссии рассмотрели 7 вопросов.
По первому вопросу «Анализ наркоситуации на территории Шегарского района. Квартальный анализ зарегистрированных острых отравлений наркотическими средствами и психотропными веществами» выступили с докладами: Начальник ОМВД России по Шегарскому району И.Ю.Соболев и Врио Главного врача ОГАУЗ «ШРБ» М.В. Рычкова.
По второму вопросу: «О выполнении мероприятий по выявлению и уничтожению очагов дикорастущей конопли на территориях сельских поселений в 2023 году» выступили с докладами: Начальник ОМВД России по Шегарскому району И.Ю.Соболев, Главы сельских поселений района.
По третьему вопросу «Вовлечение трудных подростков в общественно полезную деятельность, как основная мера профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Организация  профилактической работы среди несовершеннолетних, направленной на снижение уровня потребления наркотических средств и психотропных веществ и их незаконного оборота. Активизация разъяснительной работы в общеобразовательных организациях, с целью увеличения количества участников социально-психологического тестирования» с докладами выступили: Заместитель Главы Шегарского района по социальной сфере Т.В. Зверева, Заместитель начальника МКУ «Управление образования Администрации Шегарского района» М.Г.Лесковская, Директор ОГБПОУ «Шегарский техникум индустриальных технологий» В.В. Иванов.
По четвертому вопросу « Об участии народных дружин в охране общественного порядка» с докладом выступили: Начальник ОМВД России по Шегарскому району И.Ю. Соболев, Главы сельских поселений района.
По пятому вопросу: «О предупреждении мошенничеств и краж, совершаемых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий» с докладом выступил Начальник ОМВД России по Шегарскому району И.Ю. Соболев.
По шестому вопросу: «Профилактика нарушений миграционного законодательства. Профилактические мероприятия по предупреждению межнациональной напряженности и экстремистской деятельности среди иностранных граждан, а также по социальной адаптации иностранных граждан » с докладом выступил Начальник ОМВД России по Шегарскому району И.Ю. Соболев.
[bookmark: _GoBack]По седьмому вопросу: «О социальной адаптации и ресоциализации лиц, освобожденных из мест лишения свободы, и проблемах взаимодействия субъектов профилактики. О создании на базе администраций сельских поселений межведомственных комиссий по трудовому и бытовому устройству лиц, освободившихся из мест лишения свободы или отбывающих наказание, не связанное с лишением свободы» с докладами выступили: Начальник ОМВД России по Шегарскому району И.Ю. Соболев, Старший инспектор Кожевниковского МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Томской области Н.Н.Козлитина, Директор ОГКУ «Центр занятости населения Шегарского района» Тулинская С.Л., Директор ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Шегарского района» Шахрай Е.В., Главы сельских поселений района.

