О проведенном 10 апреля 2025 года в Администрации Шегарского района совместном заседании Антинаркотической комиссии МО «Шегарский район» и районной межведомственной комиссии по профилактике правонарушений.

10 марта 2025 года в 11 часов 00 минут в актовом зале Администрации Шегарского района состоялось плановое совместное заседание районной Антинаркотической комиссии Шегарского района и районной межведомственной комиссии по профилактике правонарушений, на котором члены комиссии рассмотрели 6 вопросов.
По первому вопросу «Анализ наркоситуации в муниципальном образовании «Шегарский район» за 2024 год, и мерах по противодействию употребления наркотических средств на территории района, обстоятельств зарегистрированных острых отравлений наркотическими средствами и психотропными веществами» выступили с докладами Врио Начальника ОМВД России по Шегарскому району С.А.Ильин и врач психиатр-нарколог ОГАУЗ «ШРБ» Свириденко Р.С.
По второму вопросу: «Квартальный анализ обстоятельств зарегистрированных острых отравлений наркотическими средствами и психотропными веществами» выступили с докладами Врио Начальника ОМВД России по Шегарскому району С.А.Ильин и врач психиатр-нарколог ОГАУЗ «ШРБ» Свириденко Р.С.
По третьему вопросу: «Об организации деятельности по профилактике и противодействию немедицинскому употреблению наркотиков и их незаконному обороту на территории Шегарского района. О результатах противодействия распространению синтетических наркотических средств на территории Шегарского района, о выработке совместных с правоохранительными органами мер по повышению эффективности данной деятельности» выступили с докладами	 Врио Начальника ОМВД России по Шегарскому району С.А.Ильин, Заместитель Главы Шегарского района по социальной сфере Зверева Т.В. и Директор ОГБПОУ «Шегарский техникум индустриальных технологий» В.В.Иванов.
По четвертому вопросу: «Профилактика алкоголизма и «пьяной» преступности. О мерах по профилактике семейно-бытовых конфликтов, домашнего насилия и предупреждению преступлений на бытовой почве. Организация социальной помощи пострадавшим от семейного насилия» выступили с докладами	 Врио Начальника ОМВД России по Шегарскому району С.А.Ильин и Заместитель Главы Шегарского района по социальной сфере Зверева Т.В.
По пятому вопросу: «Профилактика преступлений, совершаемых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий» с докладом выступил  Врио Начальника ОМВД России по Шегарскому району С.А.Ильин.
По шестому вопросу: «Профилактические мероприятия по предупреждению межнациональной напряженности и экстремистской деятельности, а также по социальной адаптации иностранных граждан» выступили с докладами 	Врио Начальника ОМВД России по Шегарскому району С.А.Ильин и Заместитель Главы Шегарского района по социальной сфере Зверева Т.В.
[bookmark: _GoBack]По седьмому вопросу:  «О социальной адаптации и ресоциализации лиц, освобожденных из мест лишения свободы, и проблемах взаимодействия субъектов профилактики» с докладами выступили: Начальник ОП в Шегарском районе Кожевниковского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Томской области Н.Н.Козлитина, Директор ОГКУ «Центр занятости населения Шегарского района» С.Л. Тулинская;, Директор ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Шегарского района» Е.В. Шахрай.
.
