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ГОСУСЛУГА ПО ПРОСТАВЛЕНИЮ АПОСТИЛЯ
Апостиль проставляется на официальных документах (справках о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования; архивных документах (архивных справках, выписках или копиях документов), справках о реабилитации), подлежащих вывозу за пределы территории Российской Федерации,  для удостоверения подлинности подписи, качества, в котором выступало лицо, подписавшее документ, и подлинности печати или штампа, которым скреплен этот документ.  

Заявления о проставлении апостиля принимаются в установленном порядке на личном приеме в ФКУ «ГИАЦ МВД России» и информационных центрах по месту получения официального документа.

Информационный центр УМВД России по Томской области принимает граждан по вопросу проставления апостиля на официальных документах, исходящих от ИЦ УМВД и подлежащих вывозу за пределы территории  Российской Федерации. 

Срок рассмотрения заявления о проставлении апостиля – не более 5-ти  рабочих дней со дня представления официальных документов.

За проставление апостиля взимается государственная пошлина. Размер и порядок взимания государственной пошлины установлен главой 25.3 Налогового кодекса Российской Федерации.

В соответствии с подпунктом 41 пункта 1 статьи 333.33 Налогового кодекса Российской Федерации размер государственной пошлины за проставление апостиля  составляет –                           1500 рублей за каждый документ.

Реквизиты платежных документов для уплаты госпошлины за проставление апостиля в ИЦ УМВД России по Томской области

ИНН 7018016237      КПП 701701001

Получатель: УФК по Томской области (УМВД России по Томской области)

л/счет:  046 511 40380 

р/счет:  40101810900000010007 

БИК: 046902001

Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Томской области  г. Томск

ОКТМО: 69 701 000

КБК: 188 108 07200 01 0036 110 (госпошлина за проставление апостиля)

Заявления о проставлении апостиля на официальном документе подаются на личном приеме граждан непосредственно в ИЦ УМВД (г. Томск, ул. Елизаровых, 46/4, телефон (8-3822) 271-568, 271-569, 271-566)  после оплаты государственной пошлины 

при предъявлении: 
паспорта (документа, его заменяющего); 
официального документа, подлежащего вывозу на территорию иностранного государства (оригинал и копия);  
информации об уплате государственной пошлины.

Заявление о проставлении апостиля представляется в единственном подлинном экземпляре.

Официальный документ предоставляется в двух экземплярах, один из которых (копия) помещается в дело ИЦ УМВД, а другой (оригинал) выдается заявителю после проставления апостиля.
