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[bookmark: _GoBack]Выписка из Административного регламента
Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по проведению добровольной государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации
(приказ МВД России от 14 июля 2012 г. № 696)
[bookmark: sub_1101]
Предмет регулирования регламента
[bookmark: sub_1]Административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по проведению добровольной государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации разработан в целях повышения доступности и качества предоставления государственной услуги по проведению добровольной государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации и определяет сроки и последовательность исполнения административных процедур, связанных с проведением добровольной государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации, а также устанавливает порядок действий должностных лиц при осуществлении полномочий по предоставлению государственной услуги.
[bookmark: sub_1102]Круг заявителей
[bookmark: sub_2]Заявителями являются граждане Российской Федерации.
Государственная услуга в случае признания гражданина в установленном законодательством Российской Федерации порядке недееспособным или ограниченным судом в дееспособности, а также в отношении малолетних и несовершеннолетних проводится по письменному заявлению и в присутствии, соответственно, их родителей (усыновителей) или опекунов, попечителей.
[bookmark: sub_1200]Стандарт предоставления государственной услуги
[bookmark: sub_1201]Наименование государственной услуги
[bookmark: sub_10] Государственная услуга по проведению добровольной государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации.

[bookmark: sub_1202]Наименование федерального органа исполнительной власти, предоставляющего государственную услугу
[bookmark: sub_11]Государственную услугу предоставляет МВД России.
Организацию деятельности по предоставлению государственной услуги осуществляют структурные подразделения территориальных органов МВД России на региональном уровне, определяемые их руководителями.
Непосредственное предоставление государственной услуги осуществляется структурными подразделениями территориальных органов МВД России на районном уровне, определяемых руководителями территориальных органов МВД России на региональном уровне, по месту жительства гражданина.
Запрещается требовать от гражданина представления документов и информации или осуществления действий, в том числе согласований, необходимых для получения государственной услуги и связанных с обращением в иные государственные органы и организации.
[bookmark: sub_1203]
Результат предоставления государственной услуги
[bookmark: sub_13]Результатом предоставления государственной услуги является получение заявителем:
справки о прохождении добровольной государственной дактилоскопической регистрации;
уведомления о внесении изменений в дактилоскопическую информацию гражданина, прошедшего добровольную государственную дактилоскопическую регистрацию;
уведомления об уничтожении дактилоскопической информации гражданина, прошедшего добровольную государственную дактилоскопическую регистрацию;
уведомления об отказе в предоставлении государственной услуги.
[bookmark: sub_1204]
Срок предоставления государственной услуги
[bookmark: sub_14]
Срок предоставления государственной услуги составляет:
при получении дактилоскопической информации гражданина и выдаче заявителю справки о прохождении добровольной государственной дактилоскопической регистрации - не более одного часа с момента принятия решения о возможности предоставления государственной услуги;
при внесении изменений в дактилоскопическую информацию гражданина, прошедшего добровольную государственную дактилоскопическую регистрацию, и уведомлении об этом заявителя - не более 30 дней со дня принятия решения о возможности предоставления государственной услуги;
при уничтожении дактилоскопической информации гражданина, прошедшего добровольную государственную дактилоскопическую регистрацию, и уведомлении об этом заявителя - не более 30 дней со дня принятия решения о возможности предоставления государственной услуги.

[bookmark: sub_1206]Исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги
[bookmark: sub_16]
Для предоставления государственной услуги заявителем представляются следующие документы:
[bookmark: sub_1601][bookmark: sub_1602]письменное заявление или обращение в форме электронного документа о предоставлении государственной услуги (приложения №№ 1, 2, 3 к Административному регламенту); 
паспорт гражданина Российской Федерации;
[bookmark: sub_1603]свидетельство о рождении - для граждан Российской Федерации, не достигших 14-летнего возраста;
[bookmark: sub_1604]документ, подтверждающий факт усыновления (удочерения), - при подаче заявления усыновителем (удочерителем);
[bookmark: sub_1605]документ, подтверждающий факт установления опеки, - при подаче опекуном заявления в отношении лица, находящегося под его опекой;
[bookmark: sub_1606]документ, подтверждающий факт установления попечительства, - при подаче попечителем заявления в отношении лица, находящегося под его попечительством.
[bookmark: sub_17]Запрещается требовать от заявителя представления документов и информации, которые не предусмотрены Административным регламентом.

[bookmark: sub_1207]Исчерпывающий перечень оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги

[bookmark: sub_18]Основаниями для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги, являются:
[bookmark: sub_1801][bookmark: sub_1802]неполное заполнение заявления о предоставлении государственной услуги;
невозможность прочтения текста заявления;
[bookmark: sub_1803]наличие сведений о регистрации гражданина по месту жительства, не входящему в территорию обслуживания территориального органа МВД России на районном уровне;
[bookmark: sub_1804]представление неполного комплекта документов.
[bookmark: sub_19]Основаниями для отказа в приеме заявления в электронной форме являются:
[bookmark: sub_1901]наличие грамматических и технических ошибок в персональных данных заявителя;
[bookmark: sub_1902]наличие незаполненных реквизитов в заявлении.

[bookmark: sub_1208]Исчерпывающий перечень оснований для приостановления или отказа в предоставлении государственной услуги
[bookmark: sub_20]Основаниями для отказа в предоставлении государственной услуги являются:
[bookmark: sub_2001]предоставление недостоверной информации;
[bookmark: sub_2002]наличие сведений о том, что заявитель не является гражданином Российской Федерации;
[bookmark: sub_2003]отсутствие дактилоскопической информации гражданина в информационном массиве добровольной государственной дактилоскопической регистрации граждан Российской Федерации - при рассмотрении заявлений и обращений о внесении изменений в дактилоскопическую информацию гражданина, прошедшего добровольную государственную дактилоскопическую регистрацию, или об уничтожении такой информации.
[bookmark: sub_21]Основанием для приостановления предоставления государственной услуги является наличие у гражданина на пальцах рук открытых ран или повреждений кожных покровов. Проведение дактилоскопирования производится после излечения гражданина.

[bookmark: sub_1209]Порядок, размер и основания взимания государственной пошлины или иной платы, взимаемой за предоставление государственной услуги

[bookmark: sub_22]Государственная услуга предоставляется без взимания государственной пошлины или иной платы.
[bookmark: sub_1213]

Показатели доступности и качества государственной услуги
[bookmark: sub_32]Заявитель имеет право:
получать государственную услугу своевременно и в соответствии со стандартом предоставления государственной услуги;
получать полную, актуальную и достоверную информацию о порядке предоставления государственной услуги, в том числе в электронной форме;
получать государственную услугу в соответствии с законодательством Российской Федерации;
обращаться с жалобой на действия (бездействие) и решения должностных лиц, принятые (осуществляемые) в ходе предоставления государственной услуги.

[bookmark: sub_1214]
Иные требования, в том числе учитывающие особенности предоставления государственной услуги в электронной форме
[bookmark: sub_35]
Заявители обращаются:
с письменными заявлениями в территориальный орган МВД России на районном уровне по месту жительства гражданина;
в виде интернет-обращения путем заполнения специальной формы в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
Заявление заполняется от руки разборчиво (печатными буквами) чернилами черного, синего цвета или при помощи средств электронно-вычислительной техники, в том числе в форме электронного документа.
[bookmark: sub_36]Предоставление персональных данных, связанных с проведением добровольной государственной дактилоскопической регистрации, осуществляется с согласия субъекта персональных данных на обработку его персональных данных.
[bookmark: sub_37]При предоставлении государственной услуги в электронной форме заявителю обеспечивается:
доступность для копирования и заполнения заявления в форме электронного документа;
возможность подачи заявления о предоставлении государственной услуги через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» с использованием простой электронной подписи;
получение учетного номера заявления.
[bookmark: sub_1301][bookmark: sub_43]

Состав и последовательность административных процедур при предоставлении государственной услуги
[bookmark: sub_40]
Предоставление государственной услуги включает в себя следующие административные процедуры:
прием и регистрацию заявления, рассмотрение документов, необходимых для предоставления государственной услуги, на приеме граждан;
получение  дактилоскопической   информации  при  проведении добровольной 
государственной дактилоскопической регистрации;
внесение изменений в дактилоскопическую информацию гражданина, прошедшего добровольную государственную дактилоскопическую регистрацию;
уничтожение дактилоскопической информации гражданина, прошедшего добровольную государственную дактилоскопическую регистрацию.
[bookmark: sub_41]Блок-схемы предоставления государственной услуги приведены в приложениях №№ 4, 5, 6, 7 к Административному регламенту.
[bookmark: sub_1501]

Информация для заявителя о его праве на досудебное (внесудебное) обжалование действий (бездействия) и решений, принятых (осуществляемых) в ходе предоставления государственной услуги

[bookmark: sub_82]Гражданин может обратиться с жалобой на действия (бездействие) и решения должностного лица, осуществляемые (принимаемые) в ходе предоставления государственной услуги, письменно (по почте, по факсимильной связи, в форме электронного документа) или устно - на личном приеме.
[bookmark: sub_1502]

Предмет досудебного (внесудебного) обжалования

[bookmark: sub_83]Заявитель может обратиться с жалобой в том числе в следующих случаях:
[bookmark: sub_8301]1. Нарушение срока регистрации заявления о предоставлении государственной услуги.
[bookmark: sub_8302]2. Нарушение срока предоставления государственной услуги.
[bookmark: sub_8303]3. Требование у заявителя документов, не предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации, для предоставления государственной услуги.
[bookmark: sub_8304]4. Отказ в приеме документов, предоставление которых предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации для предоставления государственной услуги, у гражданина.
[bookmark: sub_8305]5. Отказ в предоставлении государственной услуги, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
[bookmark: sub_8306]6. Требование с гражданина при предоставлении государственной услуги государственной пошлины или иной платы, не предусмотренной законодательством Российской Федерации.
[bookmark: sub_8307]7. Отказ территориального органа МВД России на районном уровне, предоставляющего государственную услугу, либо должностного лица, предоставляющего государственную услугу, в исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления государственной услуги документах либо нарушение установленного срока таких исправлений.

[bookmark: sub_1504]


Право заявителя на получение информации и документов, необходимых для обоснования и рассмотрения жалобы (претензии)

[bookmark: sub_85]Заявитель имеет право на получение исчерпывающей информации и документов, необходимых для обоснования и рассмотрения жалобы.
[bookmark: sub_86]Жалоба должна содержать:
[bookmark: sub_8601]1. Наименование территориального органа МВД России на районном уровне, предоставляющего государственную услугу, фамилию, имя, отчество либо должность должностного лица территориального органа МВД России на районном уровне, предоставляющего государственную услугу, решения и действия (бездействие) которых обжалуются.
[bookmark: sub_8602]2. Фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), сведения о месте жительства заявителя, а также номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) и почтовый адрес, по которым должен быть направлен ответ заявителю.
[bookmark: sub_8603]3. Сведения об обжалуемых решениях и действиях (бездействии) территориального органа МВД России на районном уровне, предоставляющего государственную услугу, его должностного лица.
[bookmark: sub_8604]4. Доводы, на основании которых заявитель не согласен с решением и действием (бездействием) территориального органа МВД России на районном уровне, предоставляющего государственную услугу, его должностного лица.
Заявителем могут быть представлены документы (при наличии), подтверждающие доводы заявителя, либо их копии.
[bookmark: sub_1505]

Органы государственной власти и должностные лица, которым может быть направлена жалоба заявителя в досудебном (внесудебном) порядке

[bookmark: sub_87]В случае несогласия заявителя с действиями (бездействием) и решениями, принятыми (осуществляемыми) в ходе предоставления государственной услуги должностными лицами территориального органа МВД России на районном уровне жалоба направляется начальнику территориального органа МВД России на районном уровне. Жалоба на решения, принятые начальником территориального органа МВД России на районном уровне, направляется в территориальный орган МВД России на региональном уровне.
