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О порядке предоставления справок о наличии (отсутствии)  судимости  и (или) факта уголовного преследования 
либо о прекращении уголовного преследования           

Приказом МВД России от 7 ноября 2011 г. № 1121 утвержден Административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования. 

Административный регламент определяет сроки и последовательность исполнения административных процедур, связанных с предоставлением справок о наличии (отсутствии) судимости, в том числе погашенной и снятой, и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования. 

Непосредственное предоставление государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости на территории Российской Федерации осуществляется ФКУ «ГИАЦ МВД России» и территориальными информационными центрами.

На территории Томской области данная услуга предоставляется  Информационным центром УМВД по Томской области. 
Заявителями на предоставление государственной услуги являются:

граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, либо их уполномоченные представители; 

государственные или муниципальные органы, имеющие право на обработку персональных данных о судимости в пределах полномочий, предоставленных им в соответствии с законодательством Российской Федерации 
Результатом предоставления государственной услуги является получение заявителем:

справки о наличии (отсутствии) судимости (в том числе погашенной и снятой) и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.

письма об отказе в выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости.

          Справка о наличии (отсутствии) судимости оформляется за подписью начальника ИЦ или лица его замещающего. Готовые Справки предоставляются заявителю на личном приеме в  ИЦ УМВД под  роспись при предъявлении паспорта или уполномоченному заявителем лицу при наличии доверенности, выданной в установленном законодательством РФ порядке.

Срок предоставления государственной услуги не должен превышать 30 дней с даты регистрации заявления в ФКУ «ГИАЦ МВД России» или ИЦ.

Государственная услуга по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования предоставляется без взимания государственной пошлины или иной платы.
Справка о наличии (отсутствии) судимости выдается заявителю в количестве не более двух подлинных экземпляров. 

          Срок действия справки не определен и устанавливается органом, запросившим от гражданина справку.

          Подписанные (готовые) справки об отсутствии судимости хранятся в ИЦ УМВД в течение 2-х месяцев, по истечении указанного срока документы списываются.   

          Заявление на предоставление информации о наличии (отсутствии) судимости также может быть подано гражданином в территориальный орган МВД России на районном уровне (по месту жительства, пребывания гражданина). В этом случае заявление оформляется и принимается на личном приеме в территориальном органе МВД России на районном уровне  при наличии документов, удостоверяющих личность.


Заявления, поданные в территориальный орган МВД России на районном уровне по месту жительства (месту пребывания), подлежат направлению в соответствующий ИЦ. 

Оформленные справки о наличии (отсутствии судимости) через подразделение делопроизводства направляются почтой в территориальный орган МВД России на районном уровне по месту жительства (месту пребывания) заявителя для вручения.

О направлении справки в орган внутренних дел по месту жительства (месту пребывания) заявитель уведомляется письменно.
Гражданин, подавший заявление в территориальный орган МВД России на районном уровне, вправе получить готовый документ непосредственно в Информационном центре УМВД России по Томской области.

Перечень оснований для отказа (в устной или письменной форме) в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги:
отсутствие заявления о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости;
текст заявления не поддается прочтению;
отсутствие оригиналов документов.

