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                                                                                     Председателю Думы
МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ	                                                        ШЕГАРСКОГО РАЙОНА                                                                                 
         РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ                                                                   Соловьевой А.В.
УВД по Томской области                                    Отдел Внутренних дел по Шегарскому району 636140. с. Мельниково ул. Ленина 11 тел./fax. (27-14-65) E-mail: r lSatom.mvd.ru
Исх. № 58/	
от «      » мая 2009 года.
             На Ваше обращение, исх.№74 от 20.04.09г. предоставляем Вам информацию о работе участковых уполномоченных милиции, в разрезе сельских поселений.
Всего, по итогам четырёх месяцев, отделением участковых уполномоченных милиции, раскрыто 54 преступления; выявлено 761 административное правонарушение, изъято из незаконного оборота 97литров спиртосодержащей жидкости. Участковыми составлено 17 отчётов перед населением о проделанной работе, проведена 61 закупка спирта. 
Шегарское сельское поселение
Обслуживают: Старший участковый Фролкин Е.Ю.; участковые: Сваровский Е.А.; Скворцов С.Ю.; Екимов А.С.; Степанов М.А.; помощники участковых: Барков В.Н.; Крестьянников А.Е.
На территории поселения функционируют два участковых пункта милиции, при которых работают советы общественности.
Участковыми раскрыто 12 преступлений. Составлено 319 протоколов об административном правонарушении. Рассмотрено 176 заявлений и обращений от граждан. Проведено 26 закупок спирта, изъято 57литров спиртосодержащей жидкости. Совместно с сотрудником ПДН и членами советов общественности, проведено 6 рейдов, по профилактике детской безнадзорности, в ходе которых выявлено два административных правонарушения предусмотренного ст.5.35 КоАП РФ.

Северное  сельское поселение
Обслуживают: помощник участкового Трофимов А.В. и помощник участкового Таловский Е.Р. Ими раскрыто 2 преступления. Составлено протоколов об административном правонарушении - 48. Рассмотрено заявлений и обращений от граждан -31. Проведено 11 закупок спирта. Совместно с сотрудником ПДН и членами совета общественности проведено 6 рейдов по профилактике детской безнадзорности, в ходе чего выявлено 4 административных правонарушения предусмотренного ст.5.35 КоАП РФ. Участковыми составлено 4 отчета перед населением о проделанной работе. На территории поселении действует 2 участковых пункта милиции, при которых образованы советы общественности.
Трубачевское сельское  поселение.
Поселение обслуживают: старший участковый Сероухов В.В. и помощник участкового Орехов А.В. Ими раскрыто 5 преступлений. Составлено 47 протоколов об административном правонарушении. Рассмотрено 25 заявлений и обращений от граждан. Проведено 6 закупок спирта, изъято 6 литров ССЖ. Участковыми составлено 5 отчетов перед населением о проделанной работе. На территории поселении действует 2 участковых пункта милиции, при которых образованы советы общественности.
Баткатское  сельское   поселение
Обслуживает старший участковый Киселёв И.А. Им раскрыто 6 преступлений. Составлено 28 протоколов об административном правонарушении. Рассмотрено 24 заявления и обращения от граждан. Проведено 4 закупки спирта. Работа с членами совета общественности налажена плохо. На территории поселении действует 3 участковых пункта милиции, при которых образованы советы общественности. 
Анастасьевское сельское поселение
Обслуживают участковый Болдаков СИ.; участковый Сухов В.А. и помощник участкового Трухоненко А.Н. Ими раскрыто 5 преступлений. Составлено 54 протокола об административном правонарушении. Рассмотрено заявлений и обращений от граждан - 32. Совместно с сотрудником ПДН и членами совета общественности     проведено     6     рейдов     по     профилактике     детской безнадзорности, в ходе чего выявлено 4 административных правонарушения предусмотренного ст.5.35 КоАП РФ. Проведено 7 закупок спирта. На территории поселении действует 2 участковых пункта милиции, при которых образованы советы общественности.  
     Побединское  сельское поселение
Обслуживают участковые Волынко М.С. и Коколов И.В. Ими раскрыто 7 преступлений, выявлено 98 административных правонарушений. Составлено 4 отчёта перед населением о проделанной работе. Проведено 3 закупки спирта. На территории поселении действует 1 участковый пункт милиции, при котором образован совет общественности.
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ДУМА ШЕГАРСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ
от 12.05.2009 г.                                                                 № 275
с. Мельниково

 О работе    участковых  уполно-                                                                         моченных милиции Шегарского                                                                              РОВД  в разрезе  сельских поселений
                                                                             
	Заслушав и обсудив представленную информацию   «О работе участковых уполномоченных милиции Шегарского РОВД    в разрезе сельских поселений»
ДУМА  ШЕГАРСКОГО  РАЙОНА  РЕШИЛА:

Принять  к сведению представленную информацию      «О работе участковых уполномоченных милиции Шегарского РОВД    в разрезе сельских поселений».


Глава  Шегарского района                                           О.И.Майков
image1.jpeg




image2.jpeg




