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Итоги дополнительной диспансеризации работающих                            граждан в 2009 году
• В целях эффективной реализации приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения в части проведения ДД работающих граждан, МУЗ «Шегарская ЦРБ» руководствуется приказом Минздравсоцразвития от 20.02.2008г. № 80 Н «О проведении 2008-2009г. дополнительной диспансеризации работающих граждан», приказом № 136 от 03.04.2009г. Департамента здравоохранения «О проведении дополнительной диспансеризации в 2009г.»
Численность работающих граждан, подлежащих ДД в Шегарском районе в 2009г. - 550 человек. Для организации работы по ДД 08.04.09г. издан приказ главного врача МУЗ «Шегарская ЦРБ» № 85А «О проведении ДД в Шегарском районе в 2009г.» в котором разработан механизм проведения ДД, назначено ответственное лицо за проведение ДД -заместитель гл. врача по поликлинике Сиделева Н.А. Назначены ответственные специалисты в проведении ДД. Разработано положение об оплате труда.
Заключены договора с ОГУЗ «ТОКБ» и Горбольницей № 3 для проведения маммографии женщинам старше 40 лет.
Сформирован список организаций, работники которых не проходили ДД в 2006-2008г. На первом этапе до руководителей организаций доведено письмо с разъяснением о целях ДД в 2009г., объемах ДД и основных условиях успешного проведения ДД (приложение 1). Руководители организаций на основе данного письма предоставили списки работающих. Для успешного выполнения доведенных объемов ДД,  заранее были выверены списки женщин старше 40 лет и выданы направления на маммографическое обследование, которое проводится,  согласно заключенным договорам, в г. Томске (приложение 2).
Для организованного проведения ДД, разработан и доведен до руководителей план-график, с учетом пожелания руководителей по количеству осматриваемых и дате проведения ДД (приложение 3).
ДД проводилось каждый вторник с 9:00, учитывая необходимость проведения лаборатор-ных    исследований    натощак.  

                                                    Итоги ДД за 2009 год                                                                                                                                                                                                                                               Осмотрено 582 чел. при плане 550.
1 гр.  - здоровые 39 чел. -  здоровые

2 гр. - 0

3 гр. - 529 чел.  требующие лечения в амбулаторно- поликлинических условиях.

14 чел. - нуждаются в дополнительном обследовании и лечении в условиях стационара.
ДД направлена на выявление социально-значимых заболеваний.
1 чел. - онкозаболевание (прооперирован)
6 чел. - сахарный диабет
ГБ - 40 чел.
ИБС - 6 чел.

Ожирение - 41 чел.
Повышение холестерина крови - 143 чел.
Повышение глюкозы крови - 111 чел.
Отклонение от нормы выявлено в ходе исследований молочной железы у женщин - 49 чел.
Отклонение от нормы при проведении функциональных исследований ССС (ЭКГ) - 96 чел.
Трудности:
1. Недостаточная  ответственность руководителей к ДД, низкий % явки, согласно доведенных план - графиков.
2. Сами руководители в большинстве случаев не являются на ДД, что говорит о недостаточной ответственности к своему здоровью и здоровью своих работников, поэтому из-за запланированных организаций, исходя из низкой явки, возникла необходимость в дополнительном привлечении других организаций.
За 2009г. были осмотрены работники 26 организаций. Общая численность работающих 1200 чел.
- осмотрено 582 чел.,   т.е. явка 50 %.
Распределение средств полученных по ДД за 2009г.
Получено - 513 340 руб. + 85 783 руб. (остаток не использованных средств на проведение ДД     работающих граждан на начало отчетного периода).
Заработная плата - 448 206 руб.
Медикаменты, расходный материал - 88 993 руб.
На привлечение других специалистов (маммография) - 24 738 руб.
И.о.главного врача

Н.А. Сиделева
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Дума Шегарского района

Томской области

Р Е Ш Е Н И Е

с. Мельниково

от13.04.2010г.                                                               № 320
Об итоги дополнительной                                                                              диспансеризации работающих                                                                                   граждан в 2009 году
             Заслушав и обсудив информацию  «Об итогах дополнительной                                                                              диспансеризации работающих  граждан Шегарского района  в 2009 году»,
ДУМА ШЕГАРСКОГО РАЙОНА РЕШИЛА:


1. Принять к сведению  информацию «Об итогах дополнительной                                                                              диспансеризации работающих  граждан Шегарского района  в 2009 году».
         Глава Шегарского района                                                    О.И.Майков
