Протокол

проведения публичных слушаний

проекта решения Думы Шегарского района «Об утверждении

отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Шегарский район»  за 2017 год»

Место проведения:  с. Мельниково, ул.Калинина д.51, зал заседаний Администрации Шегарского района 

                                                                                   Дата 10 мая  2017 г., время 16-30 часов.

На публичных слушаниях присутствует  24 человека граждан Российской Федерации.

Организатор публичных слушаний - начальник Управления финансов Чернядева Т.Г. назначает председателем проведения публичных слушаний  Майкову Т.А, заместителя начальника Управления финансов,  секретарем Макарову Р.М. – главного специалиста бюджетного отдела Управления финансов.
Председатель Майкова Т.А. предлагает установить регламент проведения публичных слушаний:

· время для доклада до 20 мин.

· время для выступлений до 3 мин.

Принято единогласно.
Слово предоставляется Чернядевой Татьяне Геннадьевне, начальнику Управления финансов.

В своем выступлении она сказала, что материал об исполнении бюджета района за 2017 год был рассмотрен на заседании Думы Шегарского района 17 апреля 2018 года, принято решение Думы Шегарского района от 17.04.2018 № 258  о дате назначения публичных слушаний. Проект решения Думы Шегарского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Шегарский район» за 2017 год» был размещен на официальном сайте Думы Шегарского района, опубликован в Вестнике муниципалитета- приложение к газете «Шегарский вестник». Имеется заключение контрольно-счётного органа от 12.04.2018г.  Прием предложений, замечаний истек 10 мая  2018 г., за это время вопросы в устной и письменной форме не поступали. 

Доклад начальника, демонстрируются слайды:
       Доходы консолидированного бюджета за 2017 год исполнены в сумме 509, 5 млн.руб., в т. ч. налоговые и неналоговые доходы –138,2 млн.руб., что составляет 27% в общем объеме доходов,  безвозмездные поступления – 371,3  млн. руб.-73%.

        В % отношении доходы консолидированного бюджета исполнены на 101,2%, в том числе доходы муниципального района исполнены на 100,4 % или 483,8 млн.руб.,  доходы сельских поселений на 97,6% или 121,4 млн.руб. 

        Собственные доходы муниципального района исполнены на 110,1% или 103,2 млн.руб.  

       Из 6 сельских поселений только два (Трубачевское и Северное) не выполнили план по собственным доходам.
       По сравнению с 2016 годом собственные доходы районного бюджета увеличились на 11,7 млн.руб., в том числе налоговые доходы на 8,9 млн.руб., неналоговые на 2,8 млн.руб., безвозмездные перечисления уменьшились на 30,8 млн.руб. 
Доходы консолидированного бюджета за 2017 год исполнены на 101,2% или 509,5 млн.руб. при плане 503,2 млн.руб., налоговые доходы на 109% или 109,3 млн.руб.,  неналоговые на 28,8 млн.руб., или 119%, безвозмездные поступления на 92,8% или 371,2 млн.руб.

Расходы консолидированного бюджета за 2017 год исполнены на 92,8% или 531,3 млн.руб. при плане 572,6 млн.руб.
Дефицит сложился 21,8 млн.руб. при плановом 69,3 млн.руб., источниками финансирования дефицита являются остатки бюджетных средств прошлого  года.
       Основным доходным источником в структуре налоговых доходов районного бюджета является налог на доходы физических лиц –84,5% или 64,6 млн.руб., ЕНВД -8% или 6,1 млн.руб.,  налог взимаемый с упрощенной системой налогообложения -3,2% или 2,4 млн.руб., госпошлина -1,8% или 1,38 млн.руб., акцизы по подакцизным товарам – 1,7%, или 1,32 млн.руб. 
Основную долю в неналоговых доходах в 2017 году занимали доходы от оказания платных услуг 69% или 18,4 млн.руб., от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 3,7 млн.руб.(14%), штрафы -5,5% 1,5 млн.руб.,  доходы от продажи  земли – 5,5% 1,4 млн.руб.(24,1%). 

78,6% доходов муниципального района составляют безвозмездные перечисления, из которых  79% носят целевой характер, а значит, могут расходоваться на цели, предусмотренные соответствующим законом.  Субвенции составляют 58%-220 млн.руб., субсидии 12%  -46 млн.руб., иные МБТ 9% -35,9 млн.руб., дотации составляют 78 млн.руб., или 21%. Всего безвозмездные поступления -380,5 млн.руб.
     На данном слайде представлены в суммовом выражении налоговые, неналоговые доходы, безвозмездные поступления, всего доходы бюджета, всего расходы бюджета, расходы бюджета по отраслям в порядке убывания по финансовым затратам, а также доходы и расходы бюджета в расчете на 1 жителя. Численность 18984 человек.

        Расходы бюджета Шегарского района в разрезе отраслей представлены на слайде. Расходы исполнены  в объеме 504,4 млн. руб. (или 96,5% от плана),  к 2016 прирост 0,8 млн.руб.Наибольший удельный вес занимают расходы на образование – 55%, ( в 2016г-53%), Общегосударственные вопросы – 9%, Национальная экономика – 8%, МБТ – 8%, Социальная политика – 7%, Культура – 7%, ЖКХ – 4%, ФК и спорт –1% .
Невыполнение плана по расходам сложилось по следующим причинам:

· не востребованы в полном объеме получателями бюджетных средств;

· переходящий на следующий год график работ;

· неисполнение подрядчиком контрактных обязательств;
· экономия средств по результатам проведения торгов.
       В 2017 году на дорожную деятельность в бюджете района запланировано 31,3 млн.руб., в том числе в рамках муниципальной программы "Развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Шегарского района на период 2015-2020гг." 1,7 млн.руб. Расход на дорожную деятельность составил 23,8 млн.руб.  (76,2% от плана), в том числе:

-на содержание автомобильных дорог между населенным пунктами 1,8 млн.руб.;
-на ремонт автомобильных дорог между населенными пунктами – 22,0 млн.руб.
      Отремонтировано 4,865 км дорог, стоимость ремонта 22,8 млн.руб., за счет средств областного бюджета 20,7 млн.руб., за счет средств местного бюджета- 2,1 млн.руб.
         В 2017 году на решение вопросов ЖКХ из бюджета района, включая межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений выделено 17,8 млн.руб., израсходовано 17,7 млн.руб., что составляет 99,2% от плана. При этом на коммунальное хозяйство израсходовано 10,7  млн.руб. при плане 10,8 млн.руб., на благоустройство израсходовано 3294,3 тыс.руб. при плане 3295,3 тыс.руб.
       На слайде представлены расходы на ЖКХ без сельских поселений.  Для МУП «Комфорт» в декабре 2017 год приобретена ассенизационная машины на основе ГАЗ за счет средств областного бюджета стоимостью 1573,5 тыс.руб.;

      Расходы на образование за 2017 год исполнены на 97,8%  к уточненному плану и составили  практически 278 млн. руб.
      В общей сумме расходов на Образование наибольший удельный вес составляют расходы на содержание школ 72,4%- 201,3 млн.руб., расходы на содержание детских дошкольных учреждений 14%, учреждений дополнительного образования 10%.
      Осуществляется обеспечение деятельности 3 детских дошкольных учреждений -39,7 млн.руб., 16 общеобразовательных школ- 201,4 млн.руб., 3 учреждения дополнительного образования детей – 29,9 млн.руб., расходы на молодежную политику и оздоровление детей-1,9 млн.руб., другие вопросы в области образования- 5,1 млн.руб.
Произведен капитальный ремонт:

- кровли здания Баткатской школы – 4,2 млн.рублей;

- здания дома культуры в с.Победа -2,8 млн.рублей;

- части кровли здания Трубачевской школы-0,6 млн.рублей;

- части кровли здания и утепление наружных стен спальни на 1 этаже  в детском саду №2 в с.Мельниково- 0,6 млн.рублей;

Произведен текущий ремонт помещения клуба в с.Вороновка в сумме 552,5 тыс.руб., отремонтированы полы в младшей группе в детском саду «Лесная Дача»- 0,2 млн.рублей, за счет средств депутатов областной Думы установлены пластиковые окна. Приобретены новые кровати, мебель, кухонное оборудование и произведено ограждение части территории детского оздоровительного лагеря «Обская волна» - 0,8 млн.рублей. Произведена замена светильников в учебных классах Анастасьевской, Бабарыкинской, Побединской и  Маркеловской школах – 0,8 млн.руб. В рамках софинансирования 50% приобретен автобус в Маркеловскую СОШ, стоимостью 1,8 млн.рублей. Установлены пластиковые окна в 4-х группах детского сада №1 с.Мельниково, стоимостью 0,4 млн.руб., теневые навесы в Маркеловской и Бабарыкинской школах -0,5 млн.рублей.
    Произведен капитальный ремонт здания дома культуры в с.Победа. стоимостью 2,8 млн.руб., текущий ремонтштукатурки наружной стены здания ДК «Заря» -34,8 тыс.руб., текущий ремонт помещения клуба в с.Вороновка  в сумме 552,5 тыс.руб.
     В 2017 году профинансировано 14 муниципальных программ на сумму 7,5 млн.рублей, при плане 9,3 млн.рублей. Перечень муниципальных программ Вам представлен на слайде.

      Обслуживание муниципального долга.  На начало 2017 года муниципальный долг Шегарского района составлял 0,0 млн.руб.  В 2017 году получения  кредитов, в том числе из других бюджетов бюджетной системы, запланировано не было. Муниципальные гарантии юридическим лицам из бюджета района не предоставлялись. На 01.01.2018г. задолженность по муниципальным гарантиям  отсутствует. Так как в 2017 году муниципальное образование «Шегарский район» не осуществляло заимствований, расходов на обслуживание муниципального внутреннего долга не производилось.

    Объем муниципального долга по состоянию на 01.01.2018г. составляет 0,0 млн.руб.
    Просроченной кредиторской задолженности муниципальных учреждений по состоянию на 01.01.2018г. нет.

Весь материал демонстрировался на слайдах.


Председатель Майкова Т.А.:  Какие вопросы будут к Т.Г.Чернядевой? 
Вопросов не поступило.
Учитывая, что проект был опубликован в газете и размещен на официальном сайте, и  дополнительно замечаний и предложений не поступило, предлагаю одобрить проект решения Думы Шегарского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Шегарский район»  за 2017год».

Голосование:

За – _24_человека
Против - __0__человек
Воздержались –    0  человек

Таким образом, одобрить проект решения Думы Шегарского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Шегарский район»  за 2017 год» принято единогласно.


Спасибо за внимание!

Председатель                                                       Майкова Т.А.

Секретарь                                                              Макарова Р.М.
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