Проблема

Кто в ответе за тех, кого приручили?!

Хочу рассказать об ужасном случае, который произошёл с моей 6-летней внучкой. 20 июля около десяти часов вечера мы с ней вышли во двор покормить нашу собаку. А тут ветром принесло пену (у соседей в этот день было мероприятие с пенной вечеринкой), и Анюта вышла за ограду на неё посмотреть. Я уже привыкла к тому, что соседи постоянно выгуливают своего здорового пса без намордника и поводка, поэтому предварительно посмотрела, нет ли на улице их собаки. Внучка поиграла с пеной минуты две, не больше, и я позвала её домой. В этот момент откуда ни возьмись появилась соседская овчарка и молча набросилась на ребёнка. Я до сих пор даже не знаю, как смогла отбить внучку у собаки. 
На наши крики вышел хозяин пса Александр Васильевич Ш. После того как он отозвал свою собаку, даже не подошёл, чтобы спросить, сильно ли пострадаол ребёнок, не говоря уже о каких-то извинениях. На мои устные претензии, почему он отпускает собаку без намордника и поводка, сказал, что «она всегда так гуляет». И когда я сказала, что вызываю полицию, он ответил просто: «Вызывай!» 
И это не единственный случай с этой собакой  - она уже кусала нашу почтальонку. Мы, соседи, все боимся эту собаку, и стараемся не выходить за свою калитку, когда с ней гуляют.
Я вызвала скорую и полицию. Скорая приехала сразу, внучке обработали раны, а участковый из полиции и через два дня не мог до нас доехать или дойти.  Хозяин собаки на контакт не идёт, и я даже не знаю, привита она у него или нет от бешенства, чтобы решить вопрос о профилактических уколах.
Прошу помощи в том, чтобы повлиять на хозяев собаки. Ведь если они завели животное, обязаны содержать его в соответствии с существующими законами и требованиями. Собака, тем более крупная, должна содержаться на привязи и выгуливаться в наморднике и на поводке. А если собака накинулась на ребёнка, который к тому же был от неё далеко, не дразнил и не кидался камнями, то это опасная собака. Давайте не допустим трагического случая...
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За комментариями редакция обратилась к секретарю административной комиссии Шегарского района Дине Поповой. 
- Число заявлений от граждан с жалобами на владельцев собак, допускающих их беспривязное содержание, в 2020 году значительно увеличилось, - рассказывает Дина Александровна. – Вот буквально на днях получен административный  протокол по факту нападения собаки на ребёнка. В материалах другого дела -  случай в Анастасьевском поселении, когда собака крупного размера напала на мужчину и серьёзно поранила ему руку, прокусила предплечье… 
Чтол в подобных ситуациях можно посоветовать пострадавшим? Главное – не замалчивать проблему. Если на вас напала бездомная собака, позвоните в единую дежурно-диспетчерскую службу Администрации Шегарского района по телефону (838247) 2-26-04 и оставьте заявку на отлов. Обязательно сообщите диспетчеру количество и место нахождения бездомных животных, подлежащих отлову, и свои контактные данные.
Если вас укусила собака, у которой есть хозяин, должен быть составлен административный протокол. Это относится к компетенции должностных лиц органов местного самоуправления, поэтому вам следует обратиться с заявлением в администрацию сельского поселения, к участковому уполномоченному полиции (достаточно позвонить, зафиксировать время и дату) или в административную комиссию Шегарского района.
Статьёй 5.2 Кодекса об административных правонарушениях Томской области за беспривязное содержание домашних животных предусмотрена ответственность в виде предупреждения или административного штрафа в размере до двух тысяч рублей. За повторное правонарушение размер штрафа будет уже от 2000 до 4000 тысяч рублей.
Пользуясь случаем, хочу обратиться к жителям Шегарского района с убедительной просьбой содержать своих собак на привязи. Животное может однажды повести себя непредсказуемо, каким бы добрым и умными оно ни казалось, и тогда до беды недалеко, - сказала Дина Александровна. – Ну а к тем, у кого нет собак, тоже огромная просьба не оставаться безучастными и сообщать о беспризорных животных в ЕДДС Администрации Шегарского района для их дальнейшего отлова и стерилизации, а по фактам беспривязного содержания животных хозяевами обращаться с заявлениями в администрацию поселения, административную комиссию или к участковому уполномоченному полиции.  


