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Несоблюдение тишины и покоя граждан по-прежнему лидирует среди правонарушений.
Неоднократные замечания соседей, предупреждения со стороны сотрудников полиции, освещение в средствах массовой информации и социальных сетях дел об административных правонарушениях- все это не приносит должных результатов, и жители Шегарского района продолжают слушать громкую музыку, кричать и веселиться по ночам.

21 февраля на очередном заседании районной административной комиссии было рассмотрено несколько протоколов о правонарушениях, связанных с нарушением тишины и покоя граждан.

Так, житель села Мельниково уже во второй раз был привлечен к административной ответственности за нарушение тишины и покоя граждан. Меломану назначили административный штраф в размере 5000 рублей. Возможно, теперь он хорошо подумает, прежде чем включать музыку на полную катушку, когда все вокруг отдыхают.

Также был рассмотрен протокол о нарушении тишины и покоя граждан, составленный в отношении жительницы села Бабарыкино. 

В декабре 2022 года в ночное время гражданка кричала, громко хлопала дверьми и ругалась. Согласно пояснениям правонарушительницы, которые имеются в деле, вечером она принимала гостей, общение сопровождалось громкой музыкой и распитием спиртных напитков. Правонарушительница признала свою вину, а члены административной комиссии, приняв все обстоятельства во внимание, назначили ей штраф в размере 1000 рублей.

Напоминаем, что законодательство охраняет право граждан на отдых не только в ночное, но и в дневное время суток. 
Так, в соответствии с Законом Томской области «Об отдельных вопросах обеспечения права граждан на отдых на территории Томской области» от 24.12.2020 № 177-ОЗ согласно статье 4 «Обеспечение права граждан на отдых в дневное время» не  допускается использование звук звуковоспроизводящей аппаратуры, звукоусиливающих технических средств, в том числе установленных на (в) транспортных средствах, на балконах или подоконниках, нарушающее право на отдых граждан. Состав правонарушения имеет место, если событие происходит в рабочие дни и выходные в период времени с 7.00 до 08.00 утра, с 13.00 до 15.00 и с 21 до 23.00.
Что делать, если соседи нарушают тишину и ваш покой? Во-первых, постараться спокойно договориться. Донесите до соседей, что своими действиями они мешают. Если в ответ на ваши замечания следует грубость, ни в коем случае не вступайте с соседями в конфликт. Протоколы об административных правонарушениях в отношении нарушителей права граждан на отдых составляют должностные лица подразделений полиции, поэтому вам следует позвонить в дежурную часть.
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