Изменились реквизиты для оплаты государственных услуг, оказываемых Госавтоинспекцией.

Госавтоинспекция информирует, что с 1 января 2021 года  изменятся реквизиты для перечисления денежных средств за государственную пошлину при совершении регистрационных действий с автомототранспортными средствами, получение водительского удостоверения в ОМВД России по Шегарскому району УМВД России по Томской области 
Для получения госуслуг в отделении ГИБДД Шегарского района госпошлину необходимо будет оплачивать по следующим реквизитам:
Получатель – УФК по Томской области (УМВД России по Томской области), л/сч 04651140380 
ИНН 7018016237         КПП 701701001 
Номер счета получателя (казначейский счет) 03100643000000016500 
Номер счета банка (единый казначейский счет) 40102810245370000058 
БИК ТОФК 016902004 
Банк получателя - Отделение Томск Банка России //УФК по Томской области, г. Томск 
КБК  18810807141011000110
ОКТМО  - указывается по районам 
(ОКТМО Шегарского района - 69658000)
Напоминаем, что подать документы в регистрационно-экзаменационный пункт можно по предварительной записи на портале www.gosuslugi.ru. В любое удобное для вас время вы можете подать заявление в электронном виде по вопросам совершения регистрационных действий в отношении ваших транспортных средств, по выдаче (замене) водительских удостоверений, а также получить информацию о допущенных административных правонарушениях в области дорожного движения.
[bookmark: _GoBack]Для этого необходимо зарегистрироваться на Интернет-портале www.gosuslugi.ru, затем в своем «личном кабинете» выбрав в разделе услуг ГИБДД соответствующую услугу, требуется поэтапно заполнить все поля заявления, а также указать дату, время для оказания услуги и адрес подразделения Госавтоинспекции, в котором вы желаете получить данную услугу. После подтверждения заявителю необходимо прибыть в отделение ГИБДД  к тому времени, которое выбрано.
Пользователи Единого портала Госуслуг с 1 января 2017 года могут оплачивать пошлины на государственные услуги в электронном виде со скидкой 30% от суммы госпошлины, уплачиваемой за получение государственных услуг.
30%-ой «скидкой» смогут воспользоваться только физические лица, при подаче заявления на получение услуги и оплаты государственной пошлины с использованием Единого портала государственных услуг и муниципальных услуг (http://www/gosuslugi/ru).
Также на сайте Госуслуг предусмотрена возможность самостоятельной проверки неуплаченных штрафов, что позволяет вовремя получить информацию о нарушении и воспользоваться  возможностью оплатить половину от суммы штрафа.  Это возможно в том случае, если нарушитель оплатит штраф в течение 20 дней с момента вынесения постановления. 
Получить дополнительную информацию можно по телефону 8(38247)22065.

